

Будь в курсе!

Пинск one love

Сегодня Пинск примет от Орши эстафету молодежной столицы. Торжественная церемония состоится в городском Доме культуры.

В эти дни в Пинске проходит масштабный республиканский праздник «Молодежная столица Республики Беларусь – 2020». В городе собралась лучшая творческая молодежь со всей страны: гостями стали более 500 человек. В программе, рассчитанной до пятницы, – республиканский форум #БеларусьМолодежьИнициатива,

профориентационные мастер-классы, выставки-презентации, концерты, а также заседание Общественного республиканского студенческого совета, встречи с молодежными послами ЦУР.

Одно из самых ярких событий – презентация логотипа новой столицы. Окружность, состоящая из семи блоков, символизирует бесконечность возможностей для молодых людей. В центре композиции находятся надпись «Пинск – молодежная столица – 2020» и герб города.

Большой репортаж с праздника – в следующем номере «Знаменки».

По материалам БЕЛТА

